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Tareas ler Parcial. Temas 1 al 3.

Tarea Tema 1: Numeros naturales y enteros. Operaciones basicas.

1.- Ordena los siguientes nimeros de menor a mayor utilizando los simbolos
correspondientes 2 MAYOR O IGUAL QUE Y < MENOR O IGUAL QUE:

24,-8,32,-17,-61y 19

2.- Indica el opuesto de los siguientes numeros: 37, 8, -6, -23 y 1.

3.-Obtén: |-15], |22], |-147], |-3| y |81].

4.- Realiza las siguientes operaciones con nimeros naturales paso a paso:
a)6+15.3—-(32-7):5=

b)3.(27-14)+7.(12:6+4)=

c)16+4.6-30:5=

5.-Realiza las siguientes operaciones con nimeros enteros paso a paso:
a)-8+4—(-5+3)—(-2+6) ==

b)3.7-(5-8):3=

c)6—2.(4-5)-36:(8-4)=

6.- Expresa y calcula:
a)7°=

b) (-3)* =

) (-5) =

d)25=
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7.- Saca factor comun en las siguientes expresiones:

a)7-a+7-b=

b)8-4—4-12+4-(-18) =

8.- Javier tenia en su cartera 360 €. Se ha gastado 28 € en un restaurante, 12 €en la
peluqueria y 46 € en unos zapatos. {Cuanto dinero le ha sobrado?

9.- Maria sale a correr cinco dias por semana. Si cada dia corre 5800 m, écuantos
metros correra en cuatro semanas?

10. - Se vendieron 16 frigorificos a 385 € cada uno y 14 lavadoras a 480 € cada una.
¢Qué beneficio se obtuvo si los frigorificos se compraron a 335 € cada uno y las
lavadoras se compraron cada una a 410 €?

11.- Descompdn en factores primos los siguientes niumeros:

a) 462 b) 42 c) 240

12.- Calcula el maximo comun divisor de:
a) 48y 36

b) 75,90y 54

13.- Calcula el minimo comun multiplo de:
a) 48y 36

b) 75,90y 54
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14.- Debemos transportar 48 perros y 32 gatos. Queremos hacerlo en jaulas lo mas
grandes posible y que en todas quepa el mismo nimero de animales. Naturalmente,
no podran ir mezclados perros y gatos. ¢ Para cuantos animales sera cada jaula?

Tarea Tema 2: Numeros fraccionarios y decimales. Operaciones basicas

1.- Un depésito contiene 150 litros de agua. Se consumen los 2 / 3 de su

contenido. éCudntos litros de agua quedan?

2.- Dos automaviles A y B hacen un mismo trayecto de 572 Kildmetros. El automovil A
lleva recorrido los 5/11 del trayecto cuando el B ha recorrido los 6/13 del mismo. ¢Cual
de los dos va primero? ¢Cudntos kilémetros llevan recorridos cada uno?

3.- Simplifica todo lo que sea posible las siguientes fracciones:

48 60 84 270
2o L) o I Vi

4.- Comprueba silas siguientes fracciones son equivalentes:

i) Byie by My ®
24 18 &4 8
& ) 4N L) LY,

') ol B )2 y2
r T B) B)
- oV 12 ¥

5.- Realiza las siguientes operaciones con nimeros racionales:

Q) 5:4= b) 4.3.1=
8 6 5 7 2

)8 45 7= d)§-2+13
11 11 11 3 S 4
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6.- Calcula lafraccién generatriz de los siguientes nimeros decimales:

a)5,1
b) 0,002
¢) 0,555

7.- Efectua las siguientes operaciones sin calculadora:

a) 73,005 +0,06 +8,2 = b)2,57 - 3,485 =

c)5-0,0076 = d) 3,04:0,02 =

8.- En un depdsito de agua hay 280,34 litros. Se echan en el depésito 17,5 litros y
posteriormente 9,37 litros mas. Si se sacan del depdsito 31,55 litros y después 24,75 litros.
éCuantos litros de agua quedan en él?

9.- En un almacén se han comprado 9 casos de harina de 36,5kg cada uno y 5 cacos de
45,8kg cada uno. ¢Cuantos paquetes de cuarto de kilo (0,25g) se pueden llenar con toda la
harina?

Tarea Tema 3: La célula

1. Escribe la diferencia entre la célula procariota y la eucariota.
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2. Indica el nombre de los organulos sefialados.

weoris, |2 | P

Citoplasma
2
7 Membrona
nuclear
V — -
6 ¢ 2 Nucleolo
D .é )
Vesiculas
P / Nucleoplasma
S e 5
4
1 5
2 6
3 7
4

3. Indica 3 diferencias entre la célula animal y la célula vegetal
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4. Completa la siguiente tabla indicando si se encuentra en los animales y/o vegetales
y su funcién:

ESTRUCTURAS CELULARES | PRESENTE EN CELULA | FUNCION
ANIMAL Y/O VEGETAL

RIBOSOMA

CLOROPLASTO

MITOCONDRIA

CENTRIOLOS

LISOSOMA

MEMBRANA PLASMATICA

VACUOLA

APARATO DE GOLGI

RETICULO
ENDOPLASMATICO LISO

RETICULO
ENDOPLASMATICO
RUGOSO

NUCLEO

PARED CELULAR




